
 

 

 

 

 

27 травня 2020 року на засіданні Комітету Верховної Ради України з питань соціальної 

політики та захисту прав ветеранів було розглянуто проєкт Закону України «Про внесення 

змін до деяких законодавчих актів України щодо окремих питань діяльності професійних 

спілок» (реєстр. №2681).  До та під час обговорення даного законопроєкту було висловлено 

чимало зауважень і наведено правові висновки багатьох фахівців, експертів, які свідчать про 

невідповідність його положень Конституції України і нормам міжнародних договорів 

(Конвенціям МОП, актам ООН та ЄС).  Профспілки готові до подальшого опрацювання і 

прийняття виважених рішень щодо окремих норм цього законопроєкту, які б відповідали 

інтересам членів профспілок та не порушували норм національного законодавства і 

міжнародного права. 

Свою однозначно негативну оцінку законопроєкту №2681 висловлено і 

міжнародною профспілковою спільнотою. Генеральний секретар Європейської 

конфедерації профспілок Лука Вісенті на зустрічі з головою Комітету Галиною 

Третьяковою зазначив неприпустимість прийняття законопроєкту в такій редакції, оскільки 

він суперечить принципам і директивам Євросоюзу та Європейської соціальної хартії,  та 

у подальшому  України отримає  негативну оцінку міжнародної спільноти. 

Зрештою, в експертній оцінці Міністерства юстиції України містяться висновки 

щодо невідповідності багатьох положень цього проєкту правам людини та основним 

положенням національного законодавства. 

Нарешті, самі члени профспілок і громадяни України, ознайомившись із змістом 

законопроєкту, висловили своє ставлення до нього, підписавши петицію на сайті 

Верховної Ради України щодо НЕ підтримки проєкту цього закону. 

Усі попередні звернення профспілок щодо необхідності врахування висновків фахівців, 

експертів та спеціалізованих юридичних установ більшістю членів Комітету були 

проігноровані і Комітет прийняв рішення рекомендувати Верховній Раді України прийняти 

цей законопроєкт за основу в першому читанні і внести його до порядку денного на найближче 

пленарне засідання. 

Львівська обласна організація профспілки працівників освіти і науки України від імені 

майже 100 тисяч спілчан області просить Вас не допустити включення зазначеного 

законопроєкту до порядку денного та  виступити на Погоджувальній раді з пропозицією 

відтермінувати прийняття рішення про включення проєкту №2681 до порядку денного 

сесії  і рекомендувати Комітету з питань соціальної політики та захисту прав 

ветеранів  провести додаткові консультації з профспілками з метою виправлення 

проблемних положень законопроєкту і недопущення порушень законодавства України та 

міжнародних угод. 

 

З повагою, 

голова Львівської обласної 

організації профспілки працівників  
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